CÂU HỎI BÀI 18 TRANG 95 SGK SỬ 8

| GIẢI BÀI TẬP SGK LỊCH SỬ LỚP 8 |


Câu hỏi 1
Gánh nặng cuộc khủng hoảng ở Mĩ chủ yếu đè lên vai tầng lớp nào?

» Ôn tập Câu hỏi bài 18 trang 94 sgk Sử 8
ĐÁP ÁN

Gánh nặng cuộc khủng hoảng ở Mĩ chủ yếu đè lên vai tầng lớp những người lao động (công nhân, nông dân, thương nhân...) - giai cấp bị bóc lột

Câu hỏi 2
Nêu nhận xét của em về Chính sách mới qua hình 69 (SGK, trang 95).

ĐÁP ÁN

Bức tranh nói lên hình ảnh khổng lồ - tượng trưng cho vai trò của những nước trong việc sản xuất, lưu thông phân phối để đưa nước Mĩ thoát khỏi cuộc khủng hoảng kinh tế nguy kịch.

» Xem tiếp Bài 1 trang 95 sgk Sử 8
----------------------------------------------------------
Xem thêm sự phồn vinh của kinh tế Mĩ được thể hiện qua các chỉ số và đáp án các bài tập Chương 2: Châu Âu và nước Mĩ giữa hai cuộc chiến tranh thế giới (1918 - 1939) - sgk Sử 8 cùng hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 8 khác tại doctailieu.com
